

小小芦笋罐头, 创出惊人财富

前10个月, 菏泽罐头出口创汇1亿美元

本报菏泽11月20日讯(记者 邢孟 通讯员 侯鹏 解奔) 20日, 齐鲁晚报记者从菏泽检验检疫局获悉, 2017年1-10月份, 菏泽检验检疫局共检验出口罐头7.12万吨、货值1.17亿美元。

罐头产品, 是菏泽的传统特色出口产品, 是主要的出口创汇产品之一, 特别是芦笋罐头, 年出口量占到全国的近

70%, 尤其是曹县, 有着“芦笋之乡”的美誉, 水果罐头的出口量在全省也居于前列。据相关数据统计, 2017年1-10月, 菏泽检验检疫局共检验出口罐头7.12万吨、货值1.17亿美元, 同比分别增长15.4%和5.4%。在全球经济不景气的情况下, 菏泽罐头行业出口继续保持稳定增长。

据了解, 菏泽罐头的主要

出口市场为欧盟, 另外, 西班牙、德国、荷兰、法国分别位居出口市场前四位。而这四个国家中, 除西班牙出口稍有降低外, 其他三个出口国家德国、荷兰、法国均保持增长, 其中尤以荷兰增长最多。

另外, 从出口品种看, 菏泽的芦笋罐头、桃罐头、葡萄叶罐头最受欢迎, 分别位居前三位。其中芦笋罐头出口“一枝独

秀”, 出口额7673万美元, 与去年同期基本持平; 桃罐头1049万美元, 增长23.55%; 葡萄叶罐头882万美元, 与去年基本持平。此外, 梨罐头、桔子罐头、苹果罐头等均较去年同期也有增长。

随着菏泽罐头产业的发展 and 丰富, 菏泽检验检疫局也将利用自身技术信息优势, 以“认证+、品牌+、互联网+”帮助出

口罐头企业加快培育以技术、标准、品牌、服务为核心的对外贸易新优势, 形成了一批特色“定制”果蔬罐头产品。如主打欧盟的芦笋罐头; 主销美国、中东地区的葡萄叶罐头和茄子酱罐头; 畅销南美的玉米笋罐头; 迎合澳洲的蘑菇罐头等等。质量安全、口味众多的“菏泽罐头”正以“菏泽+”为品牌, 唱响世界舞台。



舞出新风尚

日前, 郓城县唐塔街道“美丽乡村·幸福家园”首届全民广场舞大赛在苑梁庄社区举行, 来自该街道的12个广场舞代表队、180余名选手一展高超舞技, 精彩纷呈的演出为现场观众带来一场视听盛宴, 整个社区到处一片欢乐的海洋。

本报记者 崔如坤 通讯员 侯昌杰 摄影报道

司机驾车撞墙, 民警紧急救援

货车撞到曹县一居民家外墙上, 司机被卡住陷入昏迷

本报曹县11月20日讯(记者 赵念东 通讯员 范子源) 近日, 一辆载有水泥的货车在行驶到105国道青堍集镇李庄段时, 撞到一居民家外墙上, 司机被卡在驾驶室内, 鲜血直流, 陷入昏迷。曹县警方在接到报警后立即赶往现场救援, 并把司机送进医院进行治疗。因抢救及时, 司机已脱离生命危险。

14日早晨6时许, 曹县公安局青堍集派出所接到报警求

助称: 在105国道青堍集镇李庄段发生一起交通事故, 一辆载有水泥的货车撞到一居民家外墙上, 驾驶员赵某被卡在驾驶室内情况危急。

派出所民警接到报警后, 迅速赶往现场, 发现赵某驾驶的大货车驾驶室严重变形, 他的双腿被挤在方向盘和座椅之间, 鲜血直流, 人已昏迷在驾驶室内。

民警立即拨打青堍集消

防中队和附近医院的急救电话请求协助救援, 并维护现场交通秩序, 组织人员进行抢救。

随后, 民警从附近汽车维修厂借来电焊机切割座椅, 在赶来的消防队员协助下, 经过近一个小时的努力, 将驾驶室座椅切割开, 将伤员赵某救出并紧急护送至医院抢救。

因救助及时, 赵某已脱离生命危险。

司机被炒鱿鱼 怒砸车辆遭刑拘

本报东明11月20日讯(记者 赵念东 通讯员 张琰) 一男子原担任水泥罐车司机, 因性格原因, 他做的很多事不被雇主理解, 后来因为私扣200元运费而被雇主解雇。该男子一气之下, 用沙土塞进水泥罐车发动机机油加注口内, 最终导致车辆损毁。目前, 该男子已被东明警方刑拘。

9月20日下午, 东明县公安局东明集派出所接群众李某报警称, 自己的水泥罐车疑似被他人故意损毁。值班民警受理案件后赶往现场调查, 经现场勘查, 在李某水泥罐车发动机右前方的机油加注口附近发现了部分散落的沙子。

经走访汽车维修工人得知, 该水泥罐车从机油加注口一直到发动机内部发现有大量沙粒, 而正常运行的车辆不会有异物进入该部件内部, 疑似人为原因造成。李某向民警反映称, 自己刚刚解雇了一名罐车司机任某。9月以来, 李某因与原罐车司机任某在合作期间多有嫌隙, 经与合伙人商量后决定解雇任某。

19日下午19时许, 李某找到任某, 为其结算了工资。9月20日中午时分, 李某

招聘的新司机吴某在简单熟悉车辆后正式工作, 谁知刚刚行驶了不到100米, 车辆发动机就发生异响, 发动机故障灯、机油灯同时亮起, 经检查, 车辆发动机损毁。后经价格认定中心认定, 李某的水泥罐车损毁价值25683元。

经过一系列的调查取证, 11月17日, 东明集派出所联合刑警三中队民警依法传唤了嫌疑人任某, 任某到案后对其故意损毁李某车辆的违法犯罪事实供认不讳。据任某交代称, 任某在担任水泥罐车司机期间, 一直勤勉工作且很为雇主考虑, 多次设法为雇主节省开支, 但因自己性格较为内向, 不爱说话, 很多事情不被雇主理解。直到一次任某在与供货方结算运费时私扣了200元钱, 被雇主发现并承认后才被雇主解雇。想到之前曾想方设法为雇主节省开支的种种事情, 任某气愤难平, 遂在清算工资当晚用沙土塞进水泥罐车发动机机油加注口内, 最终导致车辆损毁。

目前, 嫌疑人任某已被东明县公安局依法刑事拘留。案件正在进一步审理中。

全媒体爆料 1.新闻热线: 0530-6330000 2.关注微信平台(qjwbhz) 3.新浪微博@今日菏泽

鲁心医院北京专家门诊(11月)

菏泽鲁心心脑血管病医院是一家三级心脑血管病专科医院。北京阜外医院、北京宣武医院等医院的心脑血管病专家定期在该院坐诊, 使菏泽心脑血管病患者在家门口享受到国家级医疗服务。

11月4日 北京阜外医院心内科 高展 主任医师、教授	11月18日 北京宣武医院神经内科 张新卿 主任医师、教授
11月12日 北京胸科医院心内科 张健 主任医师、教授	11月25日 北京胸科医院心内科 张健 主任医师、教授
11月18日 北京阜外医院心内科 贾友宏 主任医师、教授	11月25日 北京宣武医院神经内科 赵利杰 主任医师、教授

专家坐诊每日限号30人

地址: 菏泽市黄河路与牡丹路交叉口(鲁西南五金建材大市场东邻)
乘车路线: 10路、14路、23路、28路公交车 电话: 0530-5038999

公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务, 我公司将于2017年11月9日(16日、23日)进行网络升级与调整工作, 届时可能会影响部分用户的业务使用。由此带来的不便, 敬请谅解, 感谢广大客户的理解与支持! 菏泽移动将一如既往地为客户提供优质的服务。咨询专线: 10086。